

## Захтев за разjaшњење Конкурсне документације

Predmet: Odgovor na postavljeno pitanje za IOP/3 – 2014 Izvođenje radova na izgradnji objekta „Naučno-tehnološki park“ u Novom Sadu (Faza II/1)

**1. Postavljeno pitanje:**

Molimo vas da nam na sledeće pitanje odgovorite odgovorom „DA” ili „NE”. U zajedničkom poduhvatu na osnovu demonstracije svih navedenih dokumenata u skladu sa obrascem 3.5.7. vodeći partner ima dostupno 14 meseci 1 milion eura, 1.član 1 milion eura i 2.član 400.000 eura.

Pitanje glasi: Da li će ovakva ponuda ispuniti uslov finansijskog kapaciteta navedenog u tački 4. podaci za kvalifikaciju tj. da li će biti tehnički (administrativno) odgovarajuća?

**Dajemo sledeći odgovor:**

Svaki član zajedničkog poduhvata mora da ispunjava traženi uslov.

**2. Postavljeno pitanje:**

Da li Naručilac može dati zalogu budućih potraživanja našoj poslovnoj banci?

**Dajemo sledeći odgovor:**

Konkursnom dokumentacijom nije predviđeno

**3. Postavljeno pitanje:**

Da li grupa ponuđača (zajednički poduhvat) može nastupati sa podizvođačima?

**Dajemo sledeći odgovor :**

Da.

Predsednik Komisije

Radomir Kosojević

